

Господин **Ким Ир Сен** разработал теорию строительства  
самостоятельной национальной экономики, служащей  
осуществлению самостоятельности  
трудящихся народных масс

Председатель Всеугандийского комитета  
по изучению идей чучхе  
Маямбала Лауренс

Разрешите мне от имени Всеугандийского комитета по изучению идей чучхе передать мои искренние поздравления и приветствие всем приверженцам идей чучхе и всем другим, уважаемым участникам этого исторического мероприятия, посвященного 75-летию основания КНДР.

Пользуясь случаем участия в работе этой конференции, хотел бы воздать дань величайшего уважения господину **Ким Ир Сену** и господину **Ким Чен Иру**, кто на основе идей чучхе основал и дальше укрепил и развил КНДР, и послать мои теплые поздравления господину **Ким Чен Ыну**, кто поднял стратегический статус страны на мировой уровень.

Сегодня я бы хотел выступить по теме «Господин **Ким Ир Сен** разработал теорию строительства самостоятельной национальной экономики, служащей осуществлению самостоятельности трудящихся народных масс», где буду подчеркивать немеркнущие идейно-теоретические заслуги господина **Ким Ир Сена**, кто разработал теорию строительства самостоятельной национальной экономики.

Научно вникнув в революционную практику народных масс в эпоху чучхе, Президент **Ким Ир Сен** воплотил идеи чучхе в сфере экономического строительства и разработал теорию строительства самостоятельной национальной экономики.

Президент **Ким Ир Сен** указывал:

«Под мудрым руководством партии наш народ, высоко неся революционное знамя опоры на собственные силы, блистательно претворил в жизнь линию на строительство самостоятельной национальной экономики. В результате в исторически кратчайшие сроки мы создали в стране сильную социалистическую самостоятельную национальную экономику».

Разработка теории строительства самостоятельной национальной экономики была насущным требованием революционной практики народов в эпоху чучхе и корейской революции.

Началась эпоха чучхе с вступлением в XX век, когда угнетенные и униженные в прошлом народные массы творят историю и самостоятельно и творчески решают свою судьбу. Борьба народных масс за осуществление самостоятельности во всех сферах социальной жизни – политике, экономике и культуре – мощно развернулась в мировом масштабе и в рамках национальных государств.

Для полного осуществления самостоятельности масс в таких условиях странам, строящим новое общество, следовало построить экономику при опоре на собственные силы. Другими словами, построить самостоятельную национальную экономику.

Для Кореи, бывшей колониально-аграрной страной, отсталой в экономическом и техническом отношении из-за господства и грабежа японских империалистов, строительство самостоятельной национальной экономики было жизненно важным вопросом.

Японский империализм, оккупировав Корею, сильно сдерживал развитие ее национальной экономики. Он строил лишь промышленность, главным образом производящую сырье или полуфабрикаты, и ряд военной промышленности, необходимый для своей агрессивной войны, и не развивал промышленность, выпускающую готовую продукцию. В результате этого после освобождения страны в Корею не было ничего, кроме отсталой и однобокой промышленности, оставшейся от японского империализма и ставшей главным препятствием на пути здорового социального развития страны.

Процесс экономического развития национальных государств эпохи чучхе и обстоятельства отсталой экономики Кореи настоятельно требовали разработку теории экономического строительства, которая дала бы научное объяснение.

Глубоко проникнув в насущные требования эпохи чучхе и экономического развития Кореи, Президент **Ким Ир Сен** прилагал энергичные усилия к разработке теории строительства самостоятельной национальной экономики.

В начальный период антияпонской революционной борьбы Президент **Ким Ир Сен** на основе немеркнущих идей чучхе строил великий план строительства самостоятельной национальной экономики, а после

освобождения страны, когда началось строительство нового общества, выдвинул по своему плану линию на строительство самостоятельной национальной экономики.

Впоследствии Президент **Ким Ир Сен** на каждом этапе развития революции выдвигал много самобытных линий и политики для строительства самостоятельной национальной экономики, мудро руководил борьбой корейского народа за их осуществление и в ходе этого накопил ценные и богатые идеи и теории и опыт.

Разработанная Президентом **Ким Ир Сен** теория строительства самостоятельной национальной экономики содержит в себе идеи и теории, в том числе сущность, характерные черты, главное содержание самостоятельной национальной экономики, принципы строительства такой экономики и богатый опыт, накопленный корейским народом в строительстве такой экономики.

Построить самостоятельную национальную экономику – это значит создать такое хозяйство, которое не будет зависеть от других стран и будет прочно стоять на собственных ногах, будет служить своему народу, развиваться за счет внутренних ресурсов страны и силами самого народа.

Существенная черта этой экономики, где воплощены идеи чучхе, заключается в том, что хозяином этой экономики являются народные массы и ее благородной миссией является служение осуществлению самостоятельности народных масс.

Главным содержанием теории строительства самостоятельной национальной экономики являются: создание всесторонней и комплексной экономической структуры, оснащение хозяйства современной техникой, подготовка крупных контингентов национальных технических кадров и создание прочной сырьевой и топливной базы.

Согласно данной теории, постоянным главным принципом, жизненной артерией строительства самостоятельной национальной экономики является опора на собственные силы.

Разработка в КНДР теории строительства самостоятельной национальной экономики составляет одну из важных заслуг Президента **Ким Ир Сена** в мудром руководстве борьбой корейского народа за строительство нового общества.

Благодаря немеркнущим идейно-теоретическим заслугам Президента

**Ким Ир Сена** КНДР всегда придерживалась линии на строительство самостоятельной национальной экономики и в условиях враждебной политики враждебных сил и мирового экономического катаклизма смогла добиться быстрого развития в духе опоры на собственные силы.

Все успехи этой страны немислимы в отрыве бессмертных заслуг господина **Ким Ир Сена**, господина **Ким Чен Ира** и господина **Ким Чен Ына**. Это всем известно.

Немеркнущие идейно-теоретические заслуги господина **Ким Ир Сена** вечно будут живы в душе корейского народа и прогрессивных народов мира.

В современной борьбе в защиту самостоятельности и за ее осуществление весьма важно дальнейшее углубление работы по изучению и распространению идей чучхе.

В сегодняшнем мире идет упорная борьба против господства и порабощения, за достижение самостоятельного развития всех стран и наций, установление международных отношений на основе самостоятельности и осуществление демократизации международного сообщества.

Такие реалии доказывают правоту идей чучхе и освещают истину – желание стран и нации на самостоятельность ничем не остановить.

Идеи чучхе, признанные как философия самостоятельности, считают, что человек – хозяин собственной судьбы и в нем есть и сила решения собственной судьбы. Они правильно отражают основное желание человечества на самостоятельность и течение времени и дают научно обоснованные ответы на важные вопросы, связанные с решением судеб стран и наций.

В размере территории или в численности населения или в уровне экономического развития стран может быть разница, но не может быть разделения их на первостепенные и второсортные, господствующие и живущие под господством. Все страны равноправны и независимы. Из этого делается вывод: международные отношения должны быть равноправными и справедливыми и, следовательно, недопустимы авторитаризм и произвол особо определенных стран на международной арене, а каждая страна и нация как члены международного сообщества вправе пользоваться своими самостоятельными правами. Демократический и независимый новый мир в полной мере может осуществить самостоятельность всех стран и наций.

Независимый новый мир, освещенный идеями чучхе, - это мир, где нет

господства и закабаления, вмешательства и давления, агрессии и грабежа, мир, где все страны и нации как хозяева своей судьбы пользуются своими самостоятельными правами. Другими словами, независимый новый мир – это мир, где установлен и последовательно соблюдается демократический международный порядок, гарантирующий полное равноправие, взаимоуважение и пользование суверенными правами.

В таком мире все страны будут пользоваться правом на выбор своей судьбы в соответствии со своими реальными условиями и сотрудничать с равной позиции с другими странами на благо интересов всего человечества.

Именно сейчас – время твердого сохранения патриотическими африканскими народами своего суверенитета и культуры, обычаев и правил, достоинства и прав и других в условиях беспорядочного вмешательства и давления внешних сил против развивающихся стран.

Актуально необходимо давать людям хорошо осознать, кто является хозяином своей судьбы, и мобилизовать их и сплачивать воедино.

Путем углубления работы по изучению и распространению идей чучхе можно ликвидировать у людей опору на внешние силы и повысить сознательность держаться на собственных ногах. Это также вдохновит людей на лучшее выполнение своего дела и успешное претворение в жизнь политики правительства.

Кроме того, углубление работы по изучению и распространению идей чучхе позволяет в дальнейшем построить мощную самостоятельную национальную экономику и проводить независимую внешнюю политику и тем самым сделать огромный вклад в развитие страны.

В последние годы усиливается сознательность африканских народов собственными силами решать африканские вопросы вопреки указке извне.

У Восточноафриканского сообщества в регионе Восточной Африки заметна устремленность к дальнейшей интеграции и расширению без вмешательства извне.

С другой стороны, без продолжения изучения и распространения идей чучхе никак невозможно добиться цели повысить сознательность народов. Это урок.

Мы обещаем неустанно углублять работу по изучению и распространению идей чучхе.

Мы уверены в том, что в ближайшем будущем реализуется борьба

прогрессивных народов за осуществление дела самостоятельности народных масс.

На этом месте празднования 75-летия основания КНДР также важно отметить, что прогрессивные народы мира уверены в непобедимости корейского народа, идущего под мудрым руководством господина **Ким Чен Ына**, кто основательно наследует и дальше развивает идеи господина **Ким Ир Сена** и господина **Ким Чен Ира**.

Благодарю за внимание.